Pacuer HopmaTuBOB uHancoBoil yctoiunBoct OO0 «Crnenuanu3upoBaHHbIN 3aCTPOUIITUK
«bepenneessl npyaei» 3a 1 kBapran 2021 rona

A - cyMMa aKTHBOB 3acTpoiiiiuka, pyosneit (ctpoka 1600 Oyxrantepckoro 6ananca);

O - cymma 0053aTenbCTB 3aCTpPOMIIMKA IO JIOTOBOpPAM y4acTUsd B JIOJIEBOM
CTpPOUTENBCTBE, pyOseh (cTpoka 12.7 ¢popMbl 2 OTYETHOCTH B CyMME 10 BCEM HEUCIIOTHEHHBIM
00s13aTeNbCTBaM ).
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AH - cyMMa aKTHUBOB 3aCTPOMIIIMKA, HE CBI3aHHBIX CO CTPOUTEIILCTBOM, PYOIICH.

AH = BHeoOopoTHbIe akTHBBI (cTpoka 1100 Oyxranrepckoro Oamanca) + aeOuTOpCKast
3aJI0JDKeHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxrantepckoro OamaHca) + KpaTKOCPOUYHbIE (MHAHCOBBIE
BioXeHus1 (ctpoka 1240 Oyxrairepckoro OanaHca) - CTOMMOCTh aKTHBOB HE3aBEPUICHHOTO
ctpoutenbeTBa (cTpoka 1190) = 80211+17569+0-39935 = 57845;

JI - oOmas cymma o00s3aTe€IbCTB 3aCTPOMIIMKA, YMEHbBIIEHHAas Ha BEIUYUHY
0053aTeNbCTB MO JOTOBOPAM YUaCTUS B I0JIEBOM CTPOUTENBCTBE, pyOIiei;

- obmas cymmMa  00s3aTebCcTB =  CyMMa  JOJTOCPOYHBIX  OOS3aTeIhCTB

(ctpoka 1400 6yxranrepckoro 0anaHca) + cymMma KpaTKOCPOUHBIX 00s3aTesbeTB (cTpoka 1500
Oyxranrepckoro 6ananca) = 94470+3871 = 98341,

- CyMMa o00s3aTeNbCTB MO JOrOoBOopaM JojeBoro ydactus (ctpoka 12.7 dopmbr 2
OTYETHOCTH B CyMME I10 BCEM HEHCIIOJIHCHHBIM 00s3aTeIbCTBAM 110 BceM o0bekTam) = 0;

J1 = 98341-0= 98341,

Ya = Aktusl (ctpoka 1600) - O6s3arensctBa (cTpoka 1400 + crpoka 1500) + Jloxombr
oynymux nepuoaoB (ctpoka 1530) - 3a70/DKEHHOCTh YYaCTHHUKOB MO BKJIaJaM B YCTaBHBIN
kammTan (B coctaBe ctpoku 1170) = 98299-98341 = -42;
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